

Japánban is kelendőek a szárnyasaink

Az exportképes magyar kis- és középvállalkozások számát növelni kell – mondta a miniszterelnök Nyírgelsén.

NYÍRGELSE. Új élelmiszeripari továbbfeldolgozó üzemet avattak szombaton Nyírgelsén, mely több szempontból is kiemelt figyelmet érdemel. Egy 1990-ben alapított, magyar tulajdonú családi vállalkozás ért története újabb mérföldkövéhez, miközben a még mindig 100 százalékban családi kézben lévő cégcsoport ma már csaknem 1000 embernek ad munkát, és csak az elmúlt 3 évben mintegy 5 milliárd forintot fordított beruházásokra.

- Ebből az összegből a nyírgelsei vágóüzem területén 1,4 milliárd forintot fektettünk be. A most átadott továbbfeldolgozó üzemben olyan magas hozzáadott értékű lúd és kacska termékeket állítunk elő, melyek biztosítják a cég hosszú távú versenyképességét és a foglalkoztatás bővülését - adott tájékoztatást Szabó Miklós, a Tranzit Csoport alapító tulajdonosa az avató ünnepségre meghívott vendégeknek.

Köztük volt Orbán Viktor miniszterelnök, aki a házigazda példáján arról is beszélt: a külföldi vállalatok jelenléte, beruházásainak növekedése fontos és örömteli jelenség hazánkban, de a magyar tulajdonú vállalkozásoknak



A világ minden tájára exportálnak abból az üzemből, amelyet szombaton avatott fel Orbán Viktor miniszterelnök

FOTÓ: BALÁZS ATTILA

kell adniuk a magyar gazdaság gerincét. Épp ezért kormányzati cél, hogy az exportképes magyar kis- és középvállalkozások számát 2000-ről 12 ezerre növekedjen az elkövetkező ciklusban.

A Tranzit Food Kft. példája követendő, hiszen a víziszárnyas (húslúd, pecsenyekacsa) termékei Németország, Ausztria, Oroszország, Japán, Kanada, Egyesült Királyság piacain találnak vevőre. /3. **KM-NYZS**

Új nyírgelsei üzem – munkát adnak, és sok adót fizetnek

Európa szinten is piacvezetők, 2013-ban több mint 1,2 milliárd forint adóval járultak hozzá a költségvetéshez.

NYÍRGELSE. Nem csak az új üzemre, hanem az egész baromfi ágazatra irányult kiemelt figyelem szombaton Nyírgelsén, ahol a Tranzit Food Kft. alapító tulajdonos ügyvezetője, Szabó Miklós engedett bepillantást a cégcsoport működésébe.

Meghatározó profilok

- Három meghatározó profillal vagyunk jelen a hazai mezőgazdaságban: az éves műtrágya kereskedelmünk 40-50 ezer tonna között mozog, a diótermelési rendszerünk (feldolgozással és kereskedelemmel) 1500 tonna héjas diónak és 300-400 tonna dióbélnek teremt piacot, míg a húslúd termékekben európai szinten töltünk be piacvezető szerepet, és meghatározóak vagyunk a pecsenyekacsa termelésben is - sorolta Szabó Miklós. Az újonnan épült továbbfel-



Az üzem termékei Kanada és Japán boltjaiba is eljutnak

FOTÓ: JAKAB ATTILA

dolgozó átadását követően közel ezer ember dolgozik a cégnél, ez a szám kiegészül a több száz fős beszállítói foglalkoztatottakkal.

A nyírgelsei üzemben egyműszakos termelés esetén 400, kétműszakosnál 600 ember dolgozik. Külön említést érdemel, hogy a cégcsoport fennállása óta kiemelt adófizető, 2013-ban több mint 1,2 milliárd forint adót fizetett be, beleértve a térségünk közel 50 önkormányzatának fizetett helyi adókat is.

- Sikerült elérni Brüsszelben, hogy a magyar baromfiágazat állatjóléti támogatá-

sát 2018-ig fenntarthatassuk, nyomban meg is dupláztuk, azaz 8 milliárd forintra növeltük az erre fordítható keretet - vetítette ágazati szintre az elhangzottakat Orbán Viktor miniszterelnök.

Hangsúlyozta: amikor a kormányzat kemény egyeztetéseket folytat az uniós vezetőkkel, nem az unió ellen harcol, hanem a magyar emberek érdekeiért az unión belül. Ez a komoly diplomáciai küzdelem a magyar vállalkozások fejlődését is szolgálja, ennek visszaigazolása a nyírgelsei üzem területén is látható.

KM-NYZS